

Economische groei = De verandering (toename of afname) van de hoeveelheid geproduceerde goederen en diensten (productiecapaciteit) van een land op lange termijn.









NATUUR

Grondstoffen

Zelfvoorziening            import 
Belangrijk basis           afhankelijk


ARBEID

Kwantitief = Voldoende
Oplossingen krappe arbeidsmarkt:
· 
· 
· 







Kwalitatief = goed opgeleid
Kenniseconomie =
· Onderwijs niveau
· Levenslang leren



KAPITAAL

Kwantitief = Voldoende

Geldkapitaal        kapitaalgoederen 

[bookmark: _GoBack]Spaarquote= 
Gevolg:
Lage quote      VS     Hoge quote 

↑ investeringen    kleine afzetmarkt
Afhankelijk van :
· Inflatie 
· Interestvoet 
· werkloosheid

Kwalitatief = betere 
1. uitbreidingsinvesteringen 
=  productiecapaciteit
2. vervangingsinvesteringen 
= gelijke productiecapaciteit

1. diepte-investeringen 
=  arbeidsintensiteit
2. breedte-investeringen
= gelijke arbeidsintensiteit
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